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Με ευλογία του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ουνουφρίου στους
Ορθοδόξους Σύρους δημιουργήθηκε η δυνατότητα να επικοινωνούν μεταξύ τους και να
εκκλησιάζονται παρά τον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αναστάσεως του Κυρίου της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ουκρανίας. Την πνευματική μέριμνα των Ορθοδόξων χριστιανών από τη Μέση Ανατολή θα
αναλάβει ο Διευθυντής του Πνευματικού Μορφωτικού Κέντρου του Καθεδρικού Ναού Πρωθιερέας
Παύλος Μπέλυ.

Στις 18 Μαΐου 2017 ο Επίσκοπος Ερζέρουμ Καΐς, βικάριος του Πατριάρχη Αντιοχείας και πάσης
Ανατολής τέλεσε δοξολογία υπέρ ειρήνης στην Ουκρανία και στις χώρες της Μέσης Ανατολής
στον Ιερό Ναό Αγίων Ανδρέου και Βλαδιμήρου του συγκροτήματος.

Ἐν συνεχείᾳ στο Πνευματικό Μορφωτικό Κέντρο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας
πραγματοποιήθηκε η συνάντηση του Επισκόπου Καΐς με τους Ορθοδόξους Σύρους και Ουκρανούς.
Κατά τη διάρκεια της συναντήσεως συζητήθηκαν θέματα που αφορούσαν στη διαποίμανση της
κοινότητας του Πατριαρχείου Αντιοχείας στο Κίεβο.

Ο Επίσκοπος Καΐς εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Κιέβου και
πάσης Ουκρανίας Ονούφριο για την πατρική φροντίδα και μέριμνα για την Αραβική Διασπορά, ενώ
στον Επίσκοπο Μποροντιάνσκ Βαρσανούφιο και τον Πρωθιερέα Παύλο Μπέλυ για τη φιλοξενία και
τις προσευχές υπέρ των χριστιανών της Μέσης Ανατολής. Επίσης διαβίβασε ότι η Εκκλησία της
Αντιοχείας δέεται υπέρ της ειρήνης στην Ουκρανία.

«Προσευχόμεθα από κοινού υπέρ ειρήνης στη Συρία, την Παλαιστίνη, το Λίβανο, δηλαδή στις
χώρες της κανονικής δικαιοδοσίας του Πατριαρχείου Αντιοχείας, δεόθεμα υπέρ ειρήνης στην
Ανατολική Ουκρανία και υπέρ των πιστών τέκνων της κανονικής Εκκλησίας της. Πιστεύουμε ότι η
ένθερμη προσευχή προς τον Κύριο είναι σε θέση να συμφιλιώσει τις καρδιές και η
πολυαναμενόμενη ειρήνη θα εγκαθιδρυθεί στις γαίες μας», τόνισε ο Αντιοχειανός Ιεράρχης.

Από την πλευρά του ο Πρωθιερέας Παύλος Μπέλυ υπογράμμισε ότι ο χώρος του Πνευματικού



Μορφωτικού Κέντρου και του Ναού είναι ανοικτός για τους Ορθοδόξους χριστιανούς της Μέσης
Ανατολής και εδώ ακολουθίες και τα Ιερά Μυστήρια θα τελούνται στα Αραβικά.

Μετά τη λήξη του επίσημου μέρους της εκδηλώσεως οι παριστάμενοι είχαν την ευκαιρία σε κλίμα
φιλικό να επικοινωνήσουν με τους υπαλλήλους του Κέντρου και να παρακολουθήσουν τις
Ορθόδοξες Αραβικές ψαλμωδίες και τους ύμνους.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48440/
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